BILTEMA Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

GANGREPARATIONSSATS

INTRODUKTION

Denna bruksanvisning och dess sdkerhetsforeskrif-
ter ska lasas innan produkten tas i bruk. Var sérskilt
uppmarksam pa foljande signalord:

FARA - Indikerar en risk som med stor sannolikhet
resulterar i dodsfall eller allvarlig personskada om
den inte undviks.

VARNING - Indikerar en risk som sannolikt resulte-
rar i dédsfall eller allvarlig personskada om den inte
undviks.

FORSIKTIGHET - Indikerar en risk som resulterar

i en mindre eller mattlig personskada om den inte

undviks. ER@ @@
Spara bruksanvisningen pa en sdker plats och lat den
medfélja produkten vid en eventuell forséljning. Med A. Monteringsverktyg
reservation for att bilder och beskrivningar inte ar B. Djupjusteringskrage
identiska med produkten. C. Borr
AVSEDD ANVANDNING D. Gangtapp
Komplett sats fér reparation av skadade gangor. E. Ganginsatser
SAKERHET
OBS! P& grund av beskaffenheten av verktygen i
A denna sats betraktas foljande komponenter som
VARNING!

féorbrukningsartiklar: C, D, E.

Risk for 6gonskada. ANVANDNING

Metallspan vid borrning kan skada égonen.
Anvénd skyddsglaségon.

PRODUKTENS DELAR

Ganginsatser av rostfritt stal. Ersatter skadade géan-
gor. Med borr, gangtapp, génginsatser och monte-
ringsverktyg.

Gangtapp Borr Insatser |Art.nr.

M6 x 1.0 6.3 mm 25 st. 19-1373
M8 x 1.25 8.3 mm |25 st. 19-1374
M10x 1.5 10.4 mm |25 st. 19-1375
M12 x 1.75 12.4 mm |10 st. 19-1376

' SKYDDSGLASOGON!
Anvand skyddsglasdgon.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

1 2023-10-11 Biltema Nordic Services AB —



B' LTEMA Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

Gor s& har: SKOTSEL
* Borra ut rester av den skadade gangan/skruven Torka av verktygen samt ganginsatserna och férvara
med hjélp av Borr (C). dom i platvaskan.
e Montera den medfdljande gangtappen (D) i en AVFALL

lamplig gangtapphallare (svangjarn) (medfoljer
inte) och gor nya géngor sa djupt som kravs for
att sékerstélla att erséttningsgéngan (E) inte
sticker ut 6ver den Gvre ytan av ganghélet. Se
till att det anvénds lamplig skérvatska och vrid
gangtappen tillbaka V2 varv for varje fullt varv
medurs for att sakerstalla att gdngningen sker
effektivt.

e Om du arbetar pa ett blindhal staller du in laget
for Djupjusteringskrage (B) pa Monteringsverkty-
get (A) sa att den inte gér i botten p& hallet innan
hela ganginsatsen &r i hallet. (se Fig. 1).

o Sikerstall att ganginsatsens mothall kommer i
skéran pa Monteringsverktyget (A). (se Fig. 1).

¢ Vrid insatsen i hélet till erforderligt djup och ta
bort Monteringsverktyget.

e Anvand ett [ampligt dorn och hammare for att ta
bort mothallet.

OBS! Nér ganginsatser anvénds i en motor (for t.ex.
tandstift) anvéand lang spetstang for att bryta ner
mothallet, detta for att sékerstélla att mothallet inte
kommer in i motorn.

Produkten, férpackningsmaterial och férbrukningsar-
tiklar ska kasseras enligt lokala féreskrifter.

WA

ﬁf\\%

—— © 2023-10-11 Biltema Nordic Services AB 2



BILTEMA

Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

GJENGEREPARASJONSSETT

INNHOLDSFORTEGNELSE

INTRODUKSJON

Denne bruksanvisningen og sikkerhetsforskriftene i
den ma leses for produktet tas i bruk. Veer spesielt
oppmerksom pa felgende advarsler:

FARE - Indikerer en risiko som med stor sannsynlig-
het vil fore til dedsfall eller alvorlig personskade hvis
den ikke unngas.

ADVARSEL - Indikerer en risiko som sannsynligvis
vil fore til dedsfall eller alvorlig personskade hvis den
ikke unngas.

FORSIKTIG - Indikerer en risiko som sannsynligvis
vil fare til mindre omfattende personskade hvis den
ikke unngas.

Oppbevar bruksanvisningen pa et trygt sted, og lever
den sammen med produktet ved eventuelt videre-
salg. Med forbehold om at bilder og beskrivelser kan
avvike fra produktet.

BEREGNET BRUK
Komplett sett for reparasjon av skadde gjenger.
SIKKERHET

A ADVARSEL!

Fare for gyeskade.
Metallspon ved boring kan skade gynene.
Bruk vernebriller.

PRODUKTETS DELER

Gjengeinnsatser av rustfritt stal. Erstatter skadde
gjenger. Med bor, gjengetapp, gjengeinnsatser og
monteringsverktoy.

Gjengetapp Bor Innsatser | Art. nr.
M6 x 1,0 6,3 mm 25 stk. 19-1373
M8 x 1,25 8,3 mm 25 stk. 19-1374
M10 x 1,5 10,4 mm |25 stk. 19-1375
M12 x 1,75 12,4 mm |10 stk. 19-1376

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

E@®@@
A. Monteringsverktoy
B. Dybdejusteringskrage
C. Bor
D. Gjengetapp
E. Gjengeinnsatser

OBS! Pa grunn av méaten verktoyet i dette settet
er utformet betraktes falgende komponenter som
forbruksartikler: C, D, E.

BRUK

@

@l VERNEBRILLER!

Bruk vernebiriller.

2023-10-11 Biltema Nordic Services AB —



B' LTEMA Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

Slik gjer du:

Bor ut resten av den skadde gjengen/skruen ved
hjelp av boret (C).

Monter den medfelgende gjengetappen (D) i en
egnet gjengetappholder (svingjern) (medfalger
ikke), og lag nye gjenger sa dypt som det er ngd-
vendig for & sikre at erstatningsgjengen (E) ikke
stikker ut over gjengehullets gvre overflate. Bruk
egnet skjeereveeske, og vri gjengetappen tilbake
en halv omdreining for hver fulle omdreining med
urviseren for & fa effektiv gjenging.

Hvis du arbeider med et blindhull, stiller du inn
posisjonen for dybdejusteringskragen (B) pa
monteringsverktoyet (A) slik at det ikke bunner i
hullet for hele gjengeinnsatsen er i hullet. (Se

fig. 1).

Pase at gjengeinnsatsens anlegg havner i sporet
pa monteringsverktoyet (A). (Se fig. 1).

Vri innsatsen i hullet til ensket dybde, og fiern
monteringsverktoyet.

Bruk egnet dor og hammer for & fierne anlegget.

OBS! Nér gjengeinnsatsen brukes i en motor (til for
eksempel tennplugg), méa du bruke en lang nebbtang
for & bryte ned anlegget for & unnga at det havner i
motoren.

—— © 2023-10-11 Biltema Nordic Services AB

WA

ﬁf\\%

VEDLIKEHOLD

Tork av verktoyet og gjengeinnsatsene, og oppbevar
dem i plastkofferten.

AVFALL

Produktet, emballasjen og forbruksartikler skal kas-
seres i samsvar med lokale forskrifter.




BILTEMA

Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

KIERTEIDENKORJAUSSARJA

JOHDANTO

Tama kayttoohje ja sen siséltdmat turvallisuusohjeet
on luettava ennen tuotteen kayttdédnottoa. Kiinnita
erityistd huomiota seuraaviin huomiosanoihin:

VAARA - Tarkoittaa hyvin todennakdisesti kuole-
maan johtavan tai vakavan henkilévahingon vaaraa.
VAROITUS - Tarkoittaa todenndkdisesti kuolemaan
johtavan tai vakavan henkilévahingon vaaraa.
HUOMIO - Tarkoittaa lievén tai kohtalaisen hen-
kildvahingon vaaraa.

Kéayttdohje on séilytettdva varmassa paikassa ja
annettava uudelle omistajalle, mikali tuote myydaan.
Kuvat ja kuvaukset eivat valttamatta vastaa tuotetta
kaikilta osin.

KAYTTOTARKOITUS
Taydellinen sarja vaurioituneiden kierteiden korjaa-
miseen.

TURVALLISUUS

A VAROITUS!

Silmavammojen vaara.

Poraamisesta syntyvét metallilastut voivat aiheuttaa
silmavammoja.

Kéyta suojalaseja.

TUOTTEEN OSAT

Kierresisakkeet ruostumatonta terésta. Vaurioitunei-
den kierteiden korvaamiseksi uusilla. Pora, kierre-
tappi, kierresisékkeet ja asennustyokalu.

Kierretappi |Pora Kierre- Tuotenro
sisakkeita

M6 x 1,0 6,3 mm 25 kpl 19-1373

M8 x 1,25 8,3 mm 25 kpl 19-1374

M10x 1,5 10,4 mm |25 kpl 19-1375

M12 x 1,75 12,4 mm |10 kpl 19-1376

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

EQ@@®@
A. Asennustyotkalut
B. Syvyydensé&atdkaulus
C. Pora
D. Kierretappi
E. Kierresisdkkeet

HUOM! Sarjaan kuuluvien tyokalujen ominaisu-
uksien vuoksi seuraavia komponentteja pidetaan
kulutustuotteina: C, D, E.

KAYTTO

@l SUOJALASIT!

Kayta suojalaseja.

— Original manual

2023-10-11 Biltema Nordic Services AB —



B“_'.'EMA Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

Ohjeet: HUOLTAMINEN
e Poista vaurioitunut kierre/ruuvi poran (C) avulla. Kuivaa tydkalut ja kierresisékkeet, ja siirré ne metal-
e Asenna sarjaan kuuluva kierretappi (D) sopivaan lilaatikkoon sailytykseen.

k|erretap|np|t|meen.(vaant_c_)rautaa"n) (ei S|sally) ja HAVITTAMINEN
tee uudet kierteet niin syvélle, etté korvauskierre
(E) ei jaa kierrereian ylépintaa korkeammalle. Mu-
ista kdyttéda sopivaa lastuamisnestetta ja kierra
kierretappia 2 takaisin jokaisella my&tépaivaan
kierretylla taydella kierroksella, jotta kierteittami-
nen toimii tehokkaasti.

e Jos kyseessa on pohjareika, sddda asennustyo-
kalun (A) syvyydenséaatdkaulusta (B) niin, ettei
tyokalu saavuta reidn pohjaa ennen kuin kierresi-
sake on kokonaan reién sisalla. (Ks. kuva 1).

e Varmista, ettd kierresisadkkeen vaste asettuu
asennustyokalun (A) uraan. (Ks. kuva 1).

e Kierrd siséke reikaan tarvittavan syvélle ja ota
asennustyodkalu pois.

e Ota vaste pois sopivan tuurnan ja vasaran avulla.

Tuote, pakkausmateriaalit ja kulutustuotteet on havi-
tettava paikallisten méaraysten mukaisesti.

HUOM! Kun kéaytét kierresisékkeitd moottorissa
(esim. sytytystulppien asennuksessa), vaanna vaste
pois pitkakarkisilla pihdeilld, jotta se ei putoaisi
moottoriin.

W

—— © 2023-10-11 Biltema Nordic Services AB 6



BILTEMA

Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

GEVINDREPARATIONSSZAET

INDLEDNING

Denne brugsanvisning og dens sikkerhedsforskrifter
skal leeses, inden produktet tages i brug. Veer seerlig
opmaerksom pa felgende signalord:

FARE - Indikerer en risiko, som med stor sandsyn-
lighed vil resultere i dgdsfald eller alvorlig person-
skade, hvis den ikke undgas.

ADVARSEL - Indikerer en risiko, som sandsynligvis
vil resultere i dedsfald eller alvorlig personskade, hvis
den ikke undgas.

FORSIGTIG - Indikerer en risiko, som kan resultere i
en mindre eller ubetydelig personskade, hvis den ikke
undgas.

Gem brugsanvisningen et sikkert sted, og serg for, at
den folger med produktet ved et eventuelt videresalg.
Der tages forbehold for, at illustrationer og beskrivel-
ser ikke passer fuldt ud med produktet.

TILTANKT ANVENDELSE

Komplet saet til reparation af beskadigede gevind.

SIKKERHED

A ADVARSEL!

Risiko for gjenskade.
Metalspaner fra boring kan beskadige ojnene.
Brug beskyttelsesbriller.

PRODUKTETS DELE

Gevindindsatse af rustfrit stal. Erstatter beskadigede
gevind. Med bor, gevindtappe, gevindindsatse og
monteringsveerktoj.

Gevindtap |Bor Indsatse Art.nr.

M6 x 1,0 6,3 mm 25 stk. 19-1373
M8 x 1,25 8,3 mm 25 stk. 19-1374
M10x 1,5 10,4 mm |25 stk. 19-1375
M12 x 1,75 12,4 mm |10 stk. 19-1376

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

E@@®@

. Monteringsveerktoj

. Dybdejusteringskrave
Bor

. Gevindtap

. Gevindindsatse

moom»

OBS! P& grund af beskaffenheden af vaerktgjerne
i dette sat betragtes folgende komponenter som
forbrugsartikler: C, D, E.

BRUG

@l BESKYTTELSESBRILLER!

Brug beskyttelsesbriller.

2023-10-11 Biltema Nordic Services AB —



B' LTEMA Art. 19-1373 / 19-1374 / 19-1375 / 19-1

Séadan ger du: VEDLIGEHOLDELSE
¢ Bor resterne af det beskadigede gevind/skrue ud  Tgr vaerktojet samt gevindindsatsene af, og opbevar
med boret (C). dem i stélkassen.
e Monter den medfelgende gevindtap (D) i en AFFALD

passende gevindtapholder (vindejern) (medfol-
ger ikke), og skeer et nyt gevind s& dybt som
nodvendigt for at sikre, at det nye gevind (E) ikke
kommer til at stikke ud over den overste flade

af gevindhullet. Serg for at bruge en velegnet
skaereveeske, og drej gevindtappen 2 omdrejning
baglaens for hver fulde omdrejning med uret for at
sikre, at gevindskaeringen sker effektivt.

e Hvis du arbejder i et bundhul, indstiller du dybde-
justeringskraven (B) pa monteringsveerktgjet (A)
séledes, at det ikke gar i bund i hullet, inden hele
gevindindsatsen er nede i hullet. (Se fig. 1).

e Sorg for, at gevindindsatsens modhold ligger i
rillen p& monteringsveerktgjet (A). (Se fig. 1).

* Drejindsatsen ned i hullet til den onskede dybde,
og fiern monteringsvaerktgjet.

® Brug en passende dorn og en hammer til at fijerne
modholdet.

OBS! Nér der bruges gevindindsatse i en mo-

tor (f.eks. til teendrersgevind), bruges der en lang
spidstang til at kneekke modholdet af. Dette for at
sikre, at modholdet ikke kommer ind i motoren.

Produktet, emballagematerialer og forbrugsartikler
skal bortskaffes iht. lokale forskrifter.

WA

ﬁf\\%

—— © 2023-10-11 Biltema Nordic Services AB 8



